

ROMANIA
JUDETUL VRANCEA
COMUNA GUGESTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 7 aprilie 2023 in cadrul sedintei extraordinare de indata a Consiliului local al comunei Gugești din județul Vrancea convocată prin dispoziția primarului nr. 129 din 7 aprilie 2023 .

Doamna Raduca Victoria , secretarul comunei Gugesti din judetul Vrancea face prezenta nominala a consilierilor prezenti la sedinta unde constata ca din totalul de 15 consilieri cat compun Consiliul local sunt prezenti la sedinta 15 consilieri .

Avand in vedere ca sunt prezenti toți consilierii in functie, sedinta este legal constituita si se poate tine

La sedinta mai participa de drept domnul Vatra Vasile primarul comunei Gugesti si conform legii doamna Raduca Victoria secretarul general al comunei Gugesti .

Doamna Raduca Victoria secretarul comunei Gugesti din judetul Vrancea pune la dispozitia consilierilor locali procesul verbal intocmit in sedinta ordinară din 16 martie 2023.

Dupa luarea la cunostinta a procesului verbal s/a supus la vot pentru aprobare si a fost aprobat cu 15 voturi pentru in forma initiata din totalul de 15 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 15 consilieri cat compun consiliul local , astfel devenind procesul verbal definitiv al sedintei extraordinară de îndată din 16 martie 2023.

In conformitate cu prevederile art. 138 din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/03.07.2019 privind Codul administrativ lucrarile sedintei urmeaza a fi conduse de presedintele de sedinta ales conform hotararii Consiliului local al comunei Gugesti din judetul Vrancea nr. 31 din 16 martie 2023

Doamna consilier Iancu Costina președintele de ședință prezinta spre aprobare urmatorul proiect al ordinei de zi :

1.Proiect de hotarare privind aprobarea demararii procedurii de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale din comuna Gugesti, judetul Vrancea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Urechești-Popești-Gugești, judetul Vrancea.

Inițiator Vatră Vasile primarul comunei Gugești, județul Vrancea

Fiind supus la vot proiectul ordinei de zi, a fost aprobat in unanimitate de voturi în forma inițiată cu completările adăugate astfel devenind ordinea de zi a sedintei.

In continuare domnul consilier Jipianu Georgel președintele de ședință prezinta spre aprobare proiectul de hotarare privind aprobarea demararii procedurii de concesiune a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale din comuna Gugesti, judetul Vrancea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Urechești-Popești-Gugești, judetul Vrancea.

Președintele de ședință întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui proiect de hotărâre?

Nu sunt și prin urmare se supune spre aprobare plenului Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.

Cine este pentru? 15 voturi

Dacă se abține cineva? -

Dacă este cineva împotriva?.-

Cu 15 voturi pentru din totalul de 15 consilieri prezenti la sedinta din totalul de 15 consilieri cat compun consiliul local , proiectul de hotarare a fost adoptat in forma initiata astfel devenind hotararea nr. 32 / 7 aprilie 2023 privind aprobarea demararii procedurii de concesionare a serviciului de utilitate publică de distribuție a gazelor naturale din comuna Gugesti, judetul Vrancea în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Urechești-Popești-Gugești, judetul Vrancea.Nemaifiind discutiile sedinta se incheie .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal .



PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER,
Jipianu Georgel

CONTRASEMNEAZĂ,
SECRETAR GENERAL
Victoria Raduca

INTOCMIT,
SECRETAR GENERAL .
Victoria Raducă